

联合国

AS

大会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/35/126  
S/13835

10 March 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会  
第三十五届会议  
暂定项目表 \* 项目 11  
安全理事会的报告

安全理事会  
第三十五年

一九八〇年三月五日阿富汗常驻

联合国代表给秘书长的信

谨附上阿富汗民主共和国外长的一封信，请阁下把所附来信和这封信作为大会暂定项目表项目 11 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

特命全权大使  
常驻代表

比斯迈拉赫·萨哈克(签名)

\* A/35/50。

80- 05796

附 件

一九八〇年二月二十四日阿富汗

外交部长给秘书长的信

以美国为首的世界帝国主义与中国沙文主义和巴基斯坦反动集团勾结，不断干涉阿富汗民主共和国的内政，这完全违反《联合国宪章》和其他国际行为守则，严重危害本区域及全世界的和平与稳定。

事实上，继阿富汗人民的四月革命取得胜利之后，帝国主义和国际反动派及其中国霸权主义的盟友就开始联合起来对阿富汗及其人民大搞阴谋诡计，目的在向阿富汗进行敲诈，破坏四月革命为阿富汗人民服务的利益和消除阿富汗封建社会的经济及社会落后的根源的宏伟目标。

这些集团对阿富汗及其人民的革命进行奸诈的活动。特别是在一九七九年十二月二十七日阿富汗革命的新阶段取得胜利，把曾经给优秀的阿富汗人民带来无限痛苦的阿明压迫政权及其集团打倒之后，它们的敌对态度达到了极端。

数以千计在外国接受武装和训练的匪徒对阿富汗领土加紧不断进行武装干涉，在国内的城乡造成重大的损失，使成千上万的无辜人民，包括妇女老幼在内，丧失生命，阿富汗民主共和国政府鉴于上述情况和外来干涉，才援引一九七八年十二月五日《阿富汗和苏联睦邻友好合作条约》的规定和《联合国宪章》第五十一条，再次迫切要求苏联提供援助，包括军事援助，作为一种自卫的行动。

阿富汗民主共和国政府和苏联曾经多次正式声明，苏联武装部队派遣人数有限的军队，唯一目的是协助阿富汗民主共和国抗击外国对阿富汗的侵略。上述请求援助的原因一旦消失后，它们就立该从阿富汗的土地上撤回。

阿富汗愿意同巴基斯坦保持友好的关系，但事实上，巴基斯坦的领土被用来作为训练许多武装土匪的基地，这些土匪被送进阿富汗领土，使用美国、中国、巴基斯坦和埃及集团提供的武器。他们正在巴基斯坦境内设立的特别训练营地内，由巴基斯坦、中国和美国教官加以训练。有七个主要的反革命集团正在二十个特别基地和五十个营地内受训，这些地点全部都在巴基斯坦境内，接受美元作为经费。

其中最大的一些基地位于阿富汗边界附近人口众多的城市和地区，例如：白沙瓦、奎达、奇特拉尔、科哈特、米兰沙阿、切拉特、瓦萨克、努夏拉等等。美制和中国制武器在这些地点交给雇佣兵。中国和巴基斯坦的军事教官和顾问训练他们如何破坏桥梁、工厂和其他设施，或如何纵火烧毁学校和医院。

同时还训练他们如何扰乱通讯系统、进行伏击以及其他威胁和骚扰爱国人士和一般平民、在人民中间制造骚动和混乱、散播毫无根据、动摇人心的谣言。等暴力方法和谍报活动。仅在去年一年，巴基斯坦境内这些地方就训练出 30,000 名杀人凶手，利用他们支援反阿富汗的武装组织。巴基斯坦同英、美帝国主义以及中国霸权主义者勾结起来反对阿富汗，对我国的自由和领土完整、对国际和平与安全、对本区域的和平，构成了严重的威胁。

参加这一反和平、反缓和阴谋的份子企图剥夺阿富汗人民在一九七九年十二月二十七日全国起义后得到的民主权利和自由。它们企图扰乱阿富汗人民度过黑暗和罪恶的阿明时代重新得到的和平生活。

以美国为首的帝国主义诬称，苏联武装部队派出人数有限的军队驻在阿富汗，威胁到本地区的和平，以这个为借口，并利用阿富汗最近国内的发展情况，企图加强它在世界各地，特别是在印度洋和波斯湾的军事基地和驻军。

在一九七九年十二月二十七日阿富汗国内发生事故之后，巴基斯坦立刻就接二连三地接待美国、中国和联合王国的高级官员，他们都对巴基斯坦和本区域内其他国家的安全表示关心，目的是为武装巴基斯坦铺路，使它变成储存侵略性武器的军火库，这绝不是凑巧的事。巴基斯坦政府把该国所谓的阿富汗难民营变成了旅游胜地，成为外国显要人物观光日程中的一个不可缺少的节目。

阿富汗人民民主党中央委员会总书记、革命委员会主席兼阿富汗人民共和国总理巴布拉克·卡尔迈勒已向全国人民讲话，号召凡是由于罪犯阿明的暴行而逃亡国外的阿富汗人，都自自由由充满信心地回到祖国，并且表示阿富汗革命政府诚恳地下决心来补偿他们所受到的精神和物质损失。自此以后，那些被巴基斯坦政府故

意扣留、作为难民、以图玩弄其危险的反和平政治把戏的阿富汗人，在法律和治政意义上来说，都不能再称为难民。

美国总统的国家安全事务顾问布热津斯基博士、中国外交部长黄华先生以及联合王国外交大臣卡林顿勋爵在访问巴基斯坦和所谓的阿富汗难民营期间所发表的挑衅性内容几乎完全相同的言论，正好暴露英美帝国主义、中国霸权主义和反对阿富汗及其人民的巴基斯坦反动派联合进行的阴谋。

一九八〇年二月二十二日在阿富汗首都喀布尔发生的流血事件，及其对个人和公共财产造成的巨大损失，只是美国、中国和巴基斯坦的教官训练武装匪徒潜入阿富汗进行颠覆活动的例证之一。到目前为止，阿富汗当局已捕获三十名巴基斯坦破坏份子和一名美国公民，罗伯特·李。他们携有美国、中国和巴基斯坦制造的手榴弹和爆炸物品。这些都是此一事实的证据。阿富汗当局正在调查这个事件，并且将及时向你报告调查结果。

我重申阿富汗的和平与不结盟政策，它愿意同所有爱好和平的国家特别是同它的邻国，保持友好的关系。

谨请将此信作为大会及安全理事会的正式文件分发。

阿富汗民主共和国外交部长  
沙赫·穆罕默德·多斯特

-----